Landesschiutzenverband flr Niederdsterreich

Mannschaftsfernwettkampf Luftpistole 2011/12

Runde 2
Verein: ZG-Lassee 4 Klasse Scheibennummern von 1031 bis 1060
Mannschaft: ZG-Lassee 1 Gesamt: | 1055
Schitze 1: Passe 1: 9 9 9 8110 7 9 9 8 6 84
Kurka Johann Passe 2: 9 110(10] 9 9 |10f10| 9 9 9 94
Scheiben Nr.: Passe 3: 9 8 9 9 9 |]10( 9 9 9 8 89
1031 - 1040 Passe 4: 10| 9 9 9 7 9 10| 9 9 9 90
Ergebnis: 357
Schitze 2: Passe 1: 10| 8 7110 9 8 9 7 9 9 86
Semmelweis Glinter Passe 2: 8 9 8 7 8 6 9 9 110]| 9 83
Scheiben Nr.: Passe 3: 8 8 7 9 9 9 8 |10 9 | 10 87
1041 - 1050 Passe 4: 9 9 9 101 10| 10| 9 7 8 7 88
Ergebnis: 344
Schitze 3: Passe 1: 10| 9 9 7 101 10| 9 9 10 | 10 93
Ordelt Thomas Passe 2: 9 9 (10] 9 9 7 9 9 9 8 88
Scheiben Nr.: Passe 3: 10| 9 9 9 9 8 8 7 9 9 87
1051 - 1060 Passe 4: 8 7 10| 9 9 8 10| 10| 8 7 86
Ergebnis: 354
Verein: ZG-Lassee Klasse 7 Scheibennummern von 1301 bis 1330
Mannschaft: ZG-Lassee 2 Gesamt:| 989
Schitze 1: Passe 1: 10| 9 7 10| 8 9 8 10| 9 6 86
Kurka Martin Passe 2: 8 8 110| 8 (10| 9 7 9 8 8 85
Scheiben Nr.: Passe 3: 8 7 8 9110 8 (10| 9 7 9 85
1301 - 1310 Passe 4: 9 8 8 9 101 10| 9 10| 9 8 90
Ergebnis: 346
Schitze 2: Passe 1: 8 9 9 10| 9 8 7 9 8 8 85
Hansi Josef Passe 2: 8 6 9 9 6 9 9 9 7 | 10 82
Scheiben Nr.: Passe 3: 10| 8 7 8 8 7 8 6 7 9 78
1311 - 1320 Passe 4: 7 9 9 9 7 4 9 8 8 7 77
Ergebnis: 322
Schitze 3: Passe 1: 9 6 7 8 9 7 8 |10 9 8 81
Semmelweis Gerlinde Passe 2: 10| 7 9 110| 8 9 7 4 110)| 8 82
Scheiben Nr.: Passe 3: 10| 8 8 7 9 5 8 9 8 6 78
1321 - 1330 Passe 4: 9 6 9 9 8 7 8 8 7 9 80
Ergebnis: 321

Auswerter: Thomas Ordelt
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Landesschiutzenverband flr Niederdsterreich

Mannschaftsfernwettkampf Luftpistole 2011/12

Runde 2
Verein: ZG-Lassee 8 Klasse Scheibennummern von 1571 bis 1600
Mannschaft: ZG-Lassee 3 Gesamt: | 930
Schitze 1: Passe 1: 9 7 7 4 8 7 6 4 110 9 71
Winkler Roman Passe 2: 8 7 8 8 8 7 9 8 8 8 79
Scheiben Nr.: Passe 3: 10| 9 9 8 9 9 9 8 110 7 88
1571 - 1580 Passe 4: 6 4 9 8 8 7 110 9 8 7 76
Ergebnis: 314
Schitze 2: Passe 1: 5 4 3 3 8 8 6 6 9 8 60
Kurka Josef Passe 2: 8 6 |10 10| 8 6 9 8 8 7 80
Scheiben Nr.: Passe 3: 9 9 7 4 110 9 8 7 9 9 81
1581 - 1590 Passe 4: 7 7 110| 8 6 5([10] 9 8 6 76
Ergebnis: 297
Schitze 3: Passe 1: 10| 7 5 4 110 10| 8 5 9 8 76
Siebinger Ivana Passe 2: 8 8§ 11010 10| 9 [ 10 9 8 6 88
Scheiben Nr.: Passe 3: 9 8 5 4 9 9 8 8 110]| 8 78
1591 - 1600 Passe 4: 7 6 6 9 8 7 9 9 8 8 77
Ergebnis: 319

Auswerter: Thomas Ordelt Seite 2 von 2



